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(98/C 102/67) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2482/97

van Ludivina Garcı́a Arias (PSE) aan de Commissie

(16 juli 1997)

Betreft: Steun aan de activiteiten van verenigingen van maritieme, steenkool- en textielregio’s

Bij de begrotingsbehandeling neemt het Europees Parlement elk jaar een amendement aan in verband met
begrotingslijn B5-411, mededingingsbeleid in de Europese Unie (afdeling III − Commissie − deel B.
Operationele kredieten), over steun aan activiteiten van verenigingen van maritieme, steenkool- en textielregio’s,
zoals EUROACOM en ACTE.

Kan de Commissie nauwkeurige details leveren over de uitgaven die zij de afgelopen drie jaar (1995, 1996 en
1997) heeft geautoriseerd voor de toegestane activiteiten en over de criteria die de Commissie aanlegt voor
toestemming en over de procedure die gevolgd moet worden voor het aanvragen van deze financiering?

Antwoord van de heer Bangemann namens de Commissie

(29 september 1997)

De Commissie is zich, als ordonnateur van de middelen van begrotingslijn B5-411, terdege bewust van het bij het
begrotingsdebat met ingang van 1995 aangenomen amendement van het Parlement en zij heeft hier rekening mee
gehouden bij het gebruik van de toegekende middelen. De Commissie heeft sedertdien dan ook ieder jaar het
verzoek van de Vereniging van maritieme regio's van Europa (AMRIE) ingewilligd met een steunbedrag van
100.000 ecu in 1995 en 100.000 ecu in 1996. AMRIE en de Commissie buigen zich momenteel gezamenlijk over
het voor 1997 toe te kennen bedrag. Dit zou wel eens hoger kunnen uitvallen dan de vorige jaren.

Wat de sector van de textiel- en kledingindustrie betreft, heeft de Commissie, over de laatste drie jaar, bijna
140.000 ecu bijgedragen aan vier door de Vereniging van Europese textielproducenten (ACTE) en de plaatselijke
producenten die lid zijn van ACTE opgezette projecten.

Wat het andere aspect van het amendement voor de steenkoolregio's betreft is de Commissie bereid aanvragen tot
financiering van door de Europese Vereniging voor steenkoolgebieden (EUR-ACOM) vóór eind 1997 opgezette
acties welwillend in overweging te nemen.

(98/C 102/68) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2483/97

van Luciano Pettinari (GUE/NGL) aan de Commissie

(16 juli 1997)

Betreft: INTERREG II en de haven van Monopoli

De haven van Monopoli in Apulië is één van de belangrijkste contactpunten tussen Italië en Albanië en vormt dus
een belangrijke verbinding tussen de Europese Unie en Tirana. Wegens deze belangrijke rol is de haven van
Monopoli opgenomen op een lijst van plaatsen die voor communautaire financiering in het kader van
INTERREG II (Italië-Albanië) in aanmerking komen. Na een aantal contacten op hoog niveau tussen de
gemeente van Monopoli, het voorzitterschap van de Raad van Ministers van Italië en de regio Apulië was de
haven definitief opgenomen onder de INTERREG II-projecten. Zonder duidelijke reden hebben de diensten van
de EG-Commissie de gemeente van Monopoli echter op 22 mei 1997 medegedeeld dat de haven van deze stad uit
het INTERREG II-programma geschrapt was.

Kan de Commissie uiteenzetten − gezien het feit dat dit een onterechte inmenging is in de keuzen die aan de
politieke organen voorbehouden zijn en gezien de natuurlijke en evidente waarde van de haven van Monopoli
voor de ontwikkeling van de betrekkingen EU-Albanië − om welke reden de haven van Monopoli geschrapt is
van de lijst van plaatsen die in aanmerking komen voor INTERREG II- steun? Acht de Commissie zich
daarentegen niet verplicht om tenminste een deel van het ter beschikking staande bedrag aan deze haven toe te
kennen, gezien het feit dat, mocht de gehele som aan de haven van Bari worden toegekend, de totale financiering
veel meer zou bedragen dan Bari in feite nodig heeft? Welke plaatsen in de regio Apulië komen in aanmerking
voor steun in het kader van het INTERREG II-programma en welke selectiecriteria zijn er gehanteerd?


